Ot % UL IR | lm< + R

SR EH (TE 1 [ EHSRIN D) RIS RIS S REHEEE (2 | L2
ERIITKF1) 81| FERREIEAD VMK EHECRE (R [+ Sl R MR )
RIT A QR B OERR 1R | WQBRIW IS T BRI+ @) |9 ma g K e R
PR 1 e (BB U B0 HOE IR G ERE M 010 910%) © | BK G 4o U0
BN+ | # I m<m

Mg MK NS

(TEKQ 0] B QED" 0O IREKHIE N S K N IR S B 5 BRI T i 1B B 7, | SR 1 X

0 )
£ =

~ QL KEQZAOEER0?
N QI N e Q BRI 1 o D maRE M A R DS 1 e QB R

N1 T QMR A X5 050 M BEO0 X ENHE © HOMEERER” SIS HAEERER M B0 E RO 1O MM K& R



R

(

-
—

&

NI E IR K S O @ 40 Q AUAQ°



TRDES1DERS

% i & % i3 i
IR ELFICRIAFHSRES R ESREREERU RIS ARE) BT EAFIC R L F SRR RHESEERERRURREERE)
(B&) (B8)
EFEOORE AEAOORE
X5 X5
(B&) (B8)
HERRA REEA it Bl BEREL YT FA BRI
FIIR EIREERFHA BIR BIR EIREERFHE BIR
. N Botang | SBFBAE | uwrapn | xmme | maaw | gre . N Boixng | CBBEEE | uowrme | xpme | 2aam | mmy
2 BEDRS | yowmosmee | OEBORE | BlEE | EEmss | Zps 5 2 BHORS | 4. e |OEBORRE| HEx | @emEm | Eps
HFREASA HFREERA
% % % % % %
5% s Ty I RARK - 1% - 2.29 0.8 1.51 5% #igiq o Ty RAR — 1% - 2.29 0.8 151
2%| — 0.56 0.6 0.38 2%| — 0.56 0.6 0.38
3Z| — 0.02 0.6 0.01 3| — 0.02 0.6 0.01
HEFER HEER HEET B {7 dthigt (HH)
15&5 S At B BE e 4 PN -
i )|
I - Bosng | ERMERR \spwogm| smpe | mams | s
ERDOXY IR AR DEEQHE | BEX FERE P-3E
2% = 23| = 1.46 08 1.06
a3 = 107 08 070
a3 = 082 08 047
TN = 23| = 1.66 09 1.26
a3 = 096 08 060
a3 = 057 07 029
FHEZAR = 3% =7 147 08 1.06
S 126 08 087
a3 = 081 07 052
S 076 07 046
53 = 047 07 024
S 041 07 019
12 23] S 053 08 019
2= 23] S 038 07 010
3= 23] S 052 08 019
4= 23] S 075 08 039
52 23 S 095 08 058
s 77 — a3 m 105 10 048
S 095 10 039
12 asl S 040 08 010
2= 33 S 025 07 001
3= 33 S 040 08 010
4= 33 S 052 09 010
52 33 S 073 09 029
4% KERAKEAT = 8% = 0.55 03 0.41
731 = 030 03 020
63l = 018 03 009
6% KERAKEAT = 8% = 147 08 110
731 = 081 07 054
63l = 047 07 025
(B (B)




BEARE HE%E L) BERRE HE%A LT
EER EAFEE - ZER EERERAAME -
NP NP
N B A TRMERE | swxmpmm | srpe | Ran 3Bt Boisng | THRWEEE ) sasamm| same | mmEx | mme
spmmas |OERORE| BEE | megEE FUORS | yoppionss |OEROAE| BEE | MEEER | Z@E
% % % % %
E R () () () () () ) () () () () ()
28 () () () () () () ) () o) ) ) ()
38 () ) () () ) () ) (o) ) (o) ) )
48 SEEERA 23] - 641 62 (#8)
3% = 476 46
4% = 359 36
2G2S 28 = 116 61 #E)
3% = 4.16 39
4% = 239 25
LiagoA 3l = 631 65 (#8)
S 561 51
agl = 353 a1
S 228 a4
54 = 195 23
S 168 20
18 28 4 212 26
28 28 S 139 18
38 28 4 187 23
a8 28 S 208 a5
58 28 4 395 43
KERALFAR - 8%l - 229 23 KBUALF AR - 8%l - 2.29 23 023
7% - 1.38 14 7% - 1.38 1.4 0.17
6% - 0.81 0.9 6%l - 0.81 0.9 0.13
= A%l =" 362 39 (#8%)
S 223 a5
18 ] 4 119 11
28 3l S on 13
38 asl 4 103 16
a8 3l S 118 22
52 asl i 233 28
om () () () (o) () (o) () ) () ) () ) ()

(%)




AFRMOER RFEBOAE
vt tt
) (58)
WERRE Ha%E e e HERRE Ha%E L)
EHR ERRERAFME = EHR ERRERAFEE =
s | s = A
N - Boishg | SEWEEE ) sasamm| same | mmEx | mme s N Boicng | THRWEEE ) samamm| same | mmEx | mme
FHORD | yopbos . |ORBOAR | HER | LEREE | ZHE FHORSD | yoptos . |OEBOARK | REE | ERSE | ZBE
% % % % % %
) (58) (88) (58) ) ) () - (58) (58) (58) (58) (58) (88)
28 () (58) (8 (58) () ) ) 28 () ) () ) ) () )
38 218 = 28 = 611 65 08y | GE)
agl = a6e a5 061
4% = 1.66 19 0.24
Etichd = = 2% = 150 6.8 124
3% = 414 37 0.85
agl = 193 20 036
iBgAst = a8l & 686 69 062
S 5.90 59 062
agl & 366 38 040
S 202 a1 041
58l & 163 20 0ls
S 134 11 013
15 28 S 234 28 009
28 28l S 147 19 000
38 28l S 199 25 009
a8 28l S 330 a1 01
58 28 S 419 45 021
= agl = 387 a1 036
S 340 a8 036
15 agl S 121 18 001
28 sgl S 081 13 001
RE agl S 110 18 001
45 sgl S 186 23 009
58 agl £ 256 29 0l
aE @) (58) (88) (B8) (88) (54 () “E ) (58) (58) (58) (58) (58) (58)
C) )




	案の１（課長修正）
	「次のよう」の部分の新旧対照表

